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15. února 2023

Srážka vlaku a „druhý Černobyl“: v USA vykolejily tři
vlaky převážející nebezpečné chemikálie

pravda.ru/accidents/1801290-opasnye_khimikaty
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15.02.2023 07:11 (Aktualizováno: 15.02.2023 10:57)

Incidenty

Na amerických železnicích se děje něco zvláštního: začal tam opravdový

pád vlaku. Ke všem nehodám navíc dochází u vlaků přepravujících

nebezpečné chemikálie.

Posuďte sami:

3. února vykolejil vlak ve východní Palestině v Ohiu. Asi 50 vozů

ze 140vozového vlaku vykolejilo ve vesnici Východní Palestina

poblíž státní hranice s Pensylvánií. Na místě havárie začal hořet.

https://www.pravda.ru/accidents/1801290-opasnye_khimikaty/
https://www.pravda.ru/author/olga_lebedeva/
https://www.pravda.ru/accidents/
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Deset z vykolejených železničních vozů obsahovalo nebezpečné

materiály, včetně pěti obsahujících vinylchlorid, bezbarvý plyn

používaný k výrobě potrubí a dalších plastových výrobků, uvádí

NTSB. Americký National Cancer Institute varoval, že expozice

vinylchloridu je spojena s rizikem několika forem rakoviny.

Stovky lidí byly z nouzového prostoru evakuovány, úklidové čety

pracovaly na dekontaminaci místa, ačkoli zástupci životního

prostředí okamžitě uvedli, že žádné toxické látky nenašli.

V pondělí 13. února došlo na jihovýchodě Texasu ke srážce vlaku

a náklaďáku s 18 koly, což způsobilo vykolejení 21 vozů a trosky

kamionu se rozsypaly téměř kilometr podél železniční trati.

Jeden člověk zemřel.

Policejní mluvčí James Teller řekl místnímu zpravodajství, že

vagony převážely chemikálie pro domácnost a byl povolán tým pro

bezpečnost práce, aby se ujistil, že nejsou ohroženi záchranáři.

Ve stejný den, 13. února, vykolejily v Jižní Karolíně tři vagony. Je

třeba poznamenat, že jde o druhý případ za měsíc v této oblasti.

Podle reportéra místní pobočky NBC „všechny vozy zůstaly ve

vzpřímené poloze, bez úniků nebo rozlití.“ Vedení vlastníka

železnice, CSX rail, však vyslalo pracovníky „na kontrolu vozů“.

Čína již obvinila americké úřady a média, že „utajily“ informace o
„druhém Černobylu“

Čínský list Global Times nazval incident katastrofou „na úrovni

Černobylu“ a navrhl, že se americká vláda „snažila záměrně skrývat

informace“, přičemž poznamenala, že právě proto je „incident s

balónem“ vyhozen do vzduchu.

Noviny připomínají, že z vozů několik dní pomalu unikal vinylchlorid

a pak byl nalit do příkopu a spálen, aby se vlak „neproměnil v

bombu“.
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"Úřady oficiálně varovaly, že takové řízené žíhání uvolní do vzduchu fosgen a chlorovodík.
Fosgen je vysoce toxický, bezbarvý plyn se silným zápachem, který může způsobit zvracení
a dýchací potíže. Během první světové války byl používán jako zbraň." ,“ píše GT a
poznamenává: „Vláda ujistila lidi, že jakékoli bezprostřední nebezpečí pominulo, a
umožnila evakuovaným vrátit se do svých domovů.“

O čem americké úřady mlčí

Peng Yindeng , expert z čínského ústředního vládního centra pro

ochranu životního prostředí a nouzový dozor, médiím řekl, že

vinylchlorid je vysoce hořlavý, při hoření uvolňuje oxid uhličitý a

kyselinu chlorovodíkovou. Ta v kombinaci se srážkami způsobí

kyselé deště a učiní půdu neobdělávatelnou. Pokud vinylchlorid zcela

neshoří, uvolní více toxických dioxinů a fosgenu.

Dioxiny se velmi obtížně přirozeně rozkládají, řekl Peng, a jakmile se

dostanou do půdy, mohou tam zůstat po celá desetiletí. Poznamenal,

že zrna vyrobená z této půdy způsobují rakovinu a mutace v lidských

tělech.

"Proč proboha USA skrývají podrobnosti o tak vážné nehodě? Když se teď podíváte na
americká média, všechna mluví o čínských balónových příbězích," komentovala příspěvek
uživatelka GT Sina Weibo a volala do amerických médií " selektivně slepý."

Označeno "blesk"

Během psaní tohoto materiálu byl ve státě Arizona (USA) vyhlášen

poplach kvůli autonehodě na dálnici I-10 s převrácením kamionu

převážejícího "toxické materiály".

Obyvatelům bylo nařízeno neopouštět budovy nacházející se v

okruhu jednoho a půl kilometru od úniku kyseliny dusičné mezi Colb

Road a Rita Road. Kromě toho bylo doporučeno nezapínat topení

nebo klimatizační systémy, které nasávají venkovní vzduch.

Přečtěte si také:

Doma je mnoho problémů, ale my máme důležitější věci na práci: to,

o čem Biden hovořil s Kongresem USA

https://www.globaltimes.cn/page/202302/1285425.shtml
https://www.pravda.ru/news/world/1796865-pilko/
https://www.pravda.ru/world/1798534-baiden_vystupil_pered_kongressom/
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„Civilizovaný svět“ se obrátil zády k zemětřesením zasažené Sýrii,

protože se bál amerického „Caesarova zákona“

Rob bez váhání: pokusy vymáčknout více peněz z projektu Ukrajina

dosáhly nové úrovně

nehoda v Arizoně
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